

市政府召开第87次常务会议

会议重点听取《关于支持新型城镇化建设的指导意见(试行)》等文件起草情况及主要内容的汇报

本报讯 昨日上午,市委副书记、市长马懿主持召开市政府第87次常务会议。会议重点听取《关于支持新型城镇化建设的指导意见(试行)》和《关于加快实施郑州市新型城镇化建设三年行动计划的通知》、《郑州师范学院“十二五”事业发展规划》、《郑州市机动车排气污染防治管理办法(草案)》起草情况及主要内容的汇报。

新型城镇化建设是市委、市政府部署的三大主体工作的重中之重。为进一步深入贯彻《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》和市委、市政府加快推进新型城镇化建设的工作部署,我市制定了《郑州市新型城镇化建设三年行动计划》,以规划、指导未来三年我市的新型城镇化建设工作。与此同时,相关部门在广泛征求意见的基础上,形成了《关于支持新型城镇化建设的指导意见(试行)》。会议认真听取了市新型城镇化建设办公室《郑州市新型城镇化建设三年行动计划》

和《关于支持新型城镇化建设的指导意见(试行)》出台背景、征求意见情况和主要内容的汇报。会议指出,新型城镇化建设,是引领郑州都市区建设,切实担当在中原经济区建设中“挑大梁、走前头”责任使命的重要载体,是当前和今后一个时期市委、市政府部署的三大主体工作之首。两个文件的拟定,很有意义、很有必要,为今后一个时期新型城镇化建设指明了方向。会议决定,原则通过《三年计划》和《指导意见(试行)》。

郑州师范学院已有60年的办学历史,2010年3月晋升为普通本科院校,成为我市第一所市属本科院校。为加强郑州师范学院内涵建设、提升办学水平,创建一所市属合格本科院校,肩负起为中原经济区郑州都市区建设提供人才支持和智力支撑的使命,郑州师范学院起草完成了学院“十二五”事业发展规划。会议认真听取了《规划》编制背景和过程、主要内容和目标的汇报。会议指出,《规划》是

指导高校建设和发展的全局性、长远性、纲领性文件,它为学校提供了“建设一个什么样的大学和怎样建设大学”的总体方案。会议对郑州师范学院近年来的发展和《规划》内容给予充分肯定。会议要求,要支持郑州师范学院实施质量提升工程,提高人才培养质量;实施学科建设工程,推进学科专业建设;实施增智引才工程,加强师资队伍建设和实施科技创新工程,提升科学研究水平;实施开放合作工程,加强对外合作;实施强基固本工程,加强校园基本建设;实施体制改革工程,构建现代大学制度;实施多渠道筹资工程,加快推进学院建设。市直有关部门要积极主动,搞好服务,为学院“十二五”期间各项工作再上新台阶,为学院未来的发展打下坚实基础。

我市是在全国较早开展机动车污染防治的城市之一,各项工作特别是机动车污染防治地方立法工作走在了全国的前列。目前,我市机动车总量已突破200万辆,其中市区机动车

超过100万辆。随着机动车的大量增加,机动车排气污染成为城市大气污染的主要来源之一,机动车排气污染防治势在必行。为进一步落实国家和省、市环境保护“十二五”污染减排规划,进一步改善空气质量,建设宜居城市,保障人民群众身心健康,市直相关部门制订了《郑州市机动车排气污染防治管理办法(草案)》。《办法》以确立并推行“环保检验合格标志管理制度”为核心,突出部门之间协同执法、齐抓共管,建立了一系列制度及管理措施。会议听取了市政府法制办关于《办法》制定的背景、起草过程和法律依据、主要内容等情况的汇报。会议决定,原则通过《郑州市机动车排气污染防治管理办法(草案)》。

会议还听取了关于2012中国(郑州)产业转移系列对接活动有关情况、《郑州市社会保险基金管理办法》起草情况及主要内容、部分人员任职情况的汇报,并就近期我市重点工作进行了安排部署。

记者 袁帅

省政府出台政策支持“双百”企业做大做强

优先安排企业用地计划指标 建立金融机构联系“双百”企业机制

为坚持大企业带动战略,集中各种要素资源支持百强企业和百商企业(以下简称“双百”企业)做大做强,省政府专门制定相关政策,对“双百”企业进行全方位的支持。

记者 曹菲 袁帅

建立金融机构联系“双百”企业机制

要将符合条件的“双百”未上市企业列入省定首发上市重点后备企业名单。建立金融机构联系“双百”企业机制,各银行省级分行每年确定10家以上“双百”企业,加大信贷服务和支持力度,确保满足“双百”企业资金需求。每半年组织一次“双百”企业与金融机构的对接活动,支持符合条件的“双百”企业申请设立融资性担保机构。对符合条件的“双百”企业,要优先申报和争取国家各类奖补资金。

列为省重点的“双百”企业项目用地,由省优先安排用地计划指标,其他“双百”企业项目用地,由各地优先安排用地计划指标。发挥省工业要素保障协调工作领导小组的作用,建立健全“双百”企业煤电油气运协调服务机制。

加大对“双百”企业高素质人才的奖励

支持“双百”企业提取主营业务收入的1%作为奖励员工基金。在政府引导支持下,建立学校、企业和政府三方紧密合作机制,培养符合企业需求的技能型人才,2012年力争为每个“双百”企业

建设至少一个实训基地。以“双百”企业为重点,每半年举行一次校企对接活动。对“双百”企业引进的高层次人才优先协助解决其居住、配偶就业、子女入学等问题,鼓励技术入股、专利入股,支持知识、技术、管理、技能等要素参与分配。

新进入“双百”企业名录的企业法定代表人或总经理,优先授予河南省“五一劳动奖章”。对有突出贡献的“双百”企业家,优先推荐参加各项评选,并优先推荐为各级人大代表、政协委员候选人。

支持“双百”企业技术改造和技术创新

支持“双百”企业加强创新能力建设,帮助符合条件的企业认定高新技术企业,每年集中认定一批企业技术中心、工程技术中心、重点实验室,对新获批的国家级研发中心给予一定的财政补贴。

探索建立政产学研用有效合作机制。加大对新技术新产品应用推广的支持力度,采取以奖代补、贷款贴息等多种形式,支持企业采用新技术,开展新技术新产品的工程化研究应用。

落实高新技术企业享受15%所得税优惠、企业研发投入按150%加计扣除等各项税收激励政策,引导企业加大研发投入。

2012中国(郑州)产业转移系列对接活动下月在郑举行 征集发布重点项目1086个 总金额7800亿元

本报讯 昨日,记者从省政府组织召开的新闻发布会上了解到,2012中国(郑州)产业转移系列对接活动定于9月24日至26日在郑州举行。

据介绍,2012中国(郑州)产业转移系列对接活动由河南省人民政府、工业和信息化部主办,省工业和信息化厅、科技厅、商务厅、省政府国资委、金融办、国防科工局、通信管理局、台办、郑州市人民政府承办。

省政府从2010年起,连续三年与工信部共同主办中国(郑州)产业转移系列对接活动,大力承接产业转移。活动形式以项目推介、对接、签约、落实、服务为主,辅以论坛、对话、研讨、展示、考察等配套安排。前两届活动取得圆满成功,产生重要影响。两届活动共签约项目1188个,总投资4980亿元,目前确定落地项目895个,项目落地率75.3%,一大批龙头型、基地型项目落户河南,为工业转型升级注入了强劲动力。

本届活动在设计和安排上着重突出五个特点:规模更大,内容更实,形式更新,内涵更深,层次更高。

活动共征集发布产业转移重点项目1086个,总金额7800亿元。

记者 徐刚领

保障市民“餐桌”安全 农产品检测进社区

本报讯 为营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境,保障社区群众“餐桌”安全,近日,市农委联合各区农委在每周末开展农产品质量检测进社区“检测进社区,服务到基层”惠民服务活动。

近日,在管城区滨河花园社区,市农委农产品质量检测流通中心农产品检测人员对周末直通车蔬菜及市民购买的蔬菜、水果免费进行农药残留现场速测,当天检测样品50个,全部合格。同时,检测人员对市民提出的问题解答,接受社区居民咨询100余人次,现场发放农产品质量安全宣传单500余份,发放环保购物袋400余个。

记者 柴琳琳

西北大学在职博士河南招生 三大专业方向,授予经济学博士学位

西北大学成立于1902年,在国内外有较大影响和良好声誉,是全国重点综合大学、国家“211工程”,被誉为“经济学家的摇篮”。

西北大学经济管理学院多年来所培养的人才中,涌现出一批在国内外有一定影响的中青年经济学家、企业家和高级优秀党政领导干部。如著名经济学家魏杰、张维迎,著名企业家冯仑、马超,学者型官员王忠民、刘世锦等。

项目特色

1.为专业人士量身定制的教育项目:本课程专为接受过EMBA教育或其他硕士教育的专业人士所设计,为大家提供持续深入学习的平台,以进一步丰富和拓展已有知识结构;同时为符合条件的学员申请博士学位。

2.阵容强大的师资队伍:本项目将安排西北大学数位具有极高学术声誉和社会影响力的著

名学者、博士生导师参与授课。

3.丰富的学习安排:除课堂授课外,还将在双向选择的前提下,安排指导教师对学员进行一对一的指导,为学员提供参加课题研究或学术活动的机会。

4.卓越的人脉资源:来自政府及多行业的国企、民企及跨国公司的官员及高级经理人员组成超强的人脉网络。

招生对象

主要招收从事管理工作的企事业单位的在职人员,以及企业单位管理人员研修学习。

博士班:硕士研究生学历、学位或学位证书,工作年限3年。

学制两年,双休日集中授课,郑州上课。

咨询电话:0371-87092299

网址:www.sucedu.org

郑州市第九届职工技术运动会昨天开幕

共设竞赛工种(项目)201个

本报讯 27日上午,郑州市第九届“富士康杯”职工技术运动会启动仪式在富士康科技集团郑州科技园举行,近700人参加了启动仪式。

本次运动会共设竞赛工种(项目)201个,涵盖商业服务、机械加工、公用服务、卫生医疗、教育教学、供电保电、交通运输、家政服务、税务征管、公安特警、农牧检验检疫等行业和机关行政服务部门,全市各企事业单位职工、技校毕业生、外来务工人员及农民工均可报名参赛,预计参赛职工将超过35万人次,竞赛将于11月底前全部结束。

记者 范光华

金岱路(刘南岗路—岗东路)道路工程 建设工程(交通)规划许可证批前公示



现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理金岱路(刘南岗路—岗东路)道路建设工程(交通)规划许可证。建设地点刘南岗路—岗东路。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932

联系人:赵叶兵

郑州市城乡规划局

2012年8月27日

记者 李萌 整理